



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Богдан Валерьевич Францишко принял участие в межведомственном совещании по вопросам организации информирования населения о мерах по противодействию терроризму



24 марта 2020 года в Кургане под управлением руководителя оперативного штаба в Курганской области, начальника УФСБ России по Курганской области Исмаила Раджабова состоялось межведомственное совещание по вопросам организации информирования населения о мерах по противодействию терроризму.

В совещании приняли участие официальный представитель Национального антитеррористического комитета, руководитель Информационного центра НАК Андрей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Пржездомский, губернатор Курганской области Вадим Шумков, федеральный инспектор Артем Пушкин, члены оперативного штаба и антитеррористической комиссии, их аппаратов, руководители пресс-служб государственных органов.

В ходе совещания выработаны дополнительные меры по организации своевременного и объективного информирования жителей Курганской области о работе органов власти и силовых структур в области профилактики терроризма и пресечения террористических угроз.

Изображения



25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1451627>